

英国首相顾问违反“封城”禁令惹众怒

海滩人满为患 一大臣辞职抗议



英国海滩到处是人(网络照片)

本报讯 英国首相顾问卡明斯被曝带头违反“封城”禁令，横跨半个英国外出见亲人。而政府不但没有指责还予以全力支持，这引发民众强烈不满。不少人表示，若卡明斯能打破规则，那他们也能。

无视“封城”禁令 英国海滩人满为患

当地时间5月25日，英国迎来晴朗舒适的好天气，多地气温都在25℃左右。民众纷纷无视“封城”禁令，组织外出野餐、海滩游玩。

英媒《镜报》报道称，布莱顿、伯恩茅斯、埃塞克斯的海滩人满为患，几乎没人保持社交距离。

当天快到中午12点时，伯恩茅斯市议会提醒市民前往海滩之前要三思而后行，该市所有海滨停车场都停满了。伯恩茅斯海滨度假胜地正接近“最大容量”，因为民众都从远至利物浦的地方跑到这儿旅游。

一名开车经过伯恩茅斯旺普尔海滩的居民表示，他看到停

车场爆满，周围道路上还停了数百辆车，海滩上也挤满了人。

由于有些地方的公共设施仍处于关闭状态，肯特郡有居民表示，人们把海滩一处冰激凌亭当作厕所，那儿有强烈的臭味。

《每日电讯报》报道称，这些涌向海滩的人因将国民健康置于危险之中而遭到外界批评，但他们许多人表示，倘若英国首相顾问卡明斯都能够打破规则，那么他们也可以。

健身教练帕特里夏·史密斯表示，是卡明斯的做法鼓励他从利物浦跑到这儿来的，“我在想这样做对不对，但是卡明斯在那个位置上都可以这么做，我为什么不行？”

许多在海滩上晒太阳的人都认同这个观点。保险经纪人斯图尔特·比尔说，如果官员们不“言行一致”，公众就无须听从政府的建议。

首相顾问坚称自己行为合理合法

而在当天下午举行的新闻发

布会上，卡明斯再次回应此事，称他是为了照顾年幼的孩子才驱车横跨半个英国。他依旧坚称自己的行为是“合理合法的”。

此前，首相约翰逊不但未指责卡明斯，还为其辩护并“全力支持”，这引发外界的不满。英国批评人士认为，这将释放危险的信号，可能由此引发第二波大感染。

英国政府行为科学咨询小组的成员史蒂芬教授表示：“卡明斯的行为破坏了民众对政府的信任，也破坏了大家对于规则的遵守，将会有更多人去世。”

无法面对选民 英国一大臣辞职抗议

面对公众批评，卡明斯未辞职，英国一位大臣突然宣布辞职。

据英国《卫报》报道，苏格兰事务大臣罗斯于25日宣布辞职，并称许多人不同意卡明斯对自己

行为的解释。罗斯说，卡明斯认为自己的做法符合他家人的最大利益，但其他人无法接受。“虽然他的意图可能是好的，但从外界对这一消息的反应来看，卡明斯的解释未得到绝大多数遵守政府要求人们的理解。”

“我的选民没有与亲人道别，因为他们遵循政府的指导意见，没有去探望生病的亲人。”罗斯说，“我不能告诉他们，他们做错了，而政府的一位高级顾问做得对。”

据英媒早前报道，在伦敦因疫情“封城”期间，卡明斯和妻子在出现新冠肺炎症状之后，不顾居家令离开伦敦，前往400公里外的父母家，以便他们能够帮忙照顾自己的孩子。此事引发争议，在约翰逊出面为卡明斯辩护后，非但未得到外界理解，反而招致更多的批判之声。

(观察)

严守防疫规定 荷兰首相未能见96岁母亲最后一面

本报讯 据《卫报》报道，荷兰首相马克·吕特的办公室表示，马克·吕特未能在其母亲临终前的最后几周探望她，因为首相本人遵守了针对探访疗养院的防疫限制措施。

吕特5月25日宣布，自己96岁的母亲米克·鲁特-迪林于5月13日在海牙的一处疗养院中去世。

有报道称，首相遵守了防疫规定，因此在母亲去世前没去探望她。在被问到有关报道时，吕特的发言人告诉法新社记者：“首相遵守了所有的指令。”

据荷兰媒体报道，他的母亲并没有死于新冠病毒，尽管她所在的疗养机构此前曾暴发过这种疾病。

吕特早些时候宣布了母亲去世的消息，他说：“除了巨大的悲伤和所有美好的回忆，我和家人也对她能陪伴我们这么长时间心存感激。”他补充说：“我们现在已经在家庭圈子里和她说再见了，希望在不久的将来能够平静地处理这个巨大的损失。”

报道称，荷兰政府从5月25日开始允许个人探望部分疗养院，这一措施将在6月15日扩大到所有疗养机构。到目前为止，该国已经记录了5830例新冠病毒死亡病例和4万多例感染病例。(环球)

美涉未成年性交易富豪死在狱中

130人“认爹”抢遗产

本报讯 据英国《每日邮报》报道称，一家DNA公司建立了网站，试图寻找美国前金融大亨杰弗里·爱泼斯坦遗产的任何可能的继承人。结果该网站收到130人的来信，他们都声称自己是爱泼斯坦的子女。

爱泼斯坦去年7月因涉嫌性犯罪被捕，8月在监狱中死亡，官员及专家坚称他是“自杀身亡”。报道称，爱泼斯坦留下共计6.35亿美元的遗产，其中包括他拥有的75英亩(约合30万平方米)地产和在曼哈顿的豪宅。

莫尔斯基谱服务公司的创立者哈维·莫尔斯基表示，爱泼斯坦生前极为风流，因此很可能有私生子。该公司建立寻找继承人的网站后，有多达386人联系该网站，其中130人声称自己是爱泼斯坦的子女。

莫尔斯基称，这130人包含数十名英国人，甚至还有来自法国和加勒比地区的来信。他表示，只要来信者的相关证据确凿，他就会向法院申请DNA鉴定。

爱泼斯坦的遗产中，5辆豪车已经被出售，与他公司相关的4个银行账户也被查封。管理其遗产的律师还创建了一个和解基金，20多名起诉爱泼斯坦性侵犯的女性受害者有望获得赔偿。

作为前金融大亨，杰弗里·爱泼斯坦与许多政界、商界人士关系密切，其中包括美国现任总统特朗普、前总统比尔·克林顿、英国安德鲁王子等著名人物。

爱泼斯坦由于涉嫌参与组织未成年少女从事性交易被捕，并于一个月后死于狱中。(观察)

维珍轨道公司空基运载火箭首次试射失败

新华社华盛顿5月25日电(记者谭晶晶)总部位于美国的维珍轨道公司25日首次试射空基运载火箭，但任务在火箭释放后不久就终止。

据维珍轨道公司官方推特介绍，当天上午，一架代号为“宇宙女孩”的波音747改装飞机携“发射

器一号”火箭从美国加利福尼亚州莫哈韦航空航天港起飞。在进入计划发射区域后，“发射器一号”火箭从“宇宙女孩”机翼下释放。

维珍轨道公司当天在官网发表声明说，火箭助推发动机成功点燃，这是该公司首次尝试空中点火，但在随后的飞行第一阶段早期

出现异常，任务“安全终止”。“宇宙女孩”号飞机及机组人员安全降落在莫哈韦航空航天港。

维珍轨道公司首席执行官丹·哈特在声明中说，尽管没有达到所有预期目标，但团队已实现部分目标，向前迈进了一大步。工程师已开始研究试射任务收集

到的各种数据，团队将不断学习和调整，着手准备下一次试射任务。

维珍轨道公司成立于2017年，总部设在美国加利福尼亚州长滩，为英国富豪理查德·布兰森创办的维珍集团旗下企业，主要业务是小型卫星发射服务。

北卡罗来纳州禁举行大型活动

特朗普威胁易地举办共和党全国代表大会

新华社华盛顿5月25日电(记者孙丁 徐剑梅)美国总统特朗普25日威胁说，如果北卡罗来纳州州长罗伊·库珀无法承诺让共和党全国代表大会“满员举行”，共和党方面将考虑易地举办这一活动。

美国共和党全国代表大会定于8月24日至27日在北卡罗来纳州夏洛特市一体育馆举行。为应对新冠疫情，该州此前采取了一系列防控措施。目前，北卡罗来纳州放宽了部分防控措施，但

仍禁止举行大型活动。

就此，特朗普25日在社交媒体上说，数以千计的共和党人正在制订前往北卡罗来纳州参会的计划，该州州长必须立即回答会场空间是否被允许“占满”。如果不允许，共和党方面将不得不寻找一个替代地点。

美国副总统彭斯当天在接受美国媒体采访时说，共和党方面可以考虑到一个“解封”程度更高的地方举行全国代表大会。

来自民主党的库珀发表声明回应说，北卡罗来纳州卫生官员正同组织方进行合作，评估在夏洛特市举行共和党全国代表大会的计划。该州依靠数据和科学保护本地公共健康和安全。

美国主要政党的全国代表大会每4年召开一次，在总统选举年举行，其主要功能包括提名本党总统和副总统候选人、讨论并通过本党竞选纲领等。

特朗普3月中旬赢得所需党

代表票数，已锁定共和党总统候选人提名。民主党方面，前副总统拜登目前是民主党唯一竞选人，预计他将在民主党定于8月举行的全国代表大会上被提名为民主党总统候选人。据美国媒体报道，民主党领导层正考虑在线上举行全国代表大会。

据美国约翰斯·霍普金斯大学的统计数据，截至25日下午，北卡罗来纳州累计新冠确诊病例超过24万例，累计死亡病例790例。